2XEATA KPITHPIQN

AEIOAOT'HXHX TOY MAOGHTH
(Kegpararo 20: IlMorAvavopa)



Ta xpitipio aél0loynens mov axolovfovy Eival eVOEIKTIKA.
O kaOnyntiis éxel ™ OLVATOTNTO OIGUOPPWCNS TOVS OE
eviaio. Qépara, emiioyns n tTpomomoinons Twv Ogudtwv,
avaioya pE TIS OLOOKTIKES AVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS GTO 0TT0l0 amevBvveTal.

74



1o Zyéow Kpirypiov A&ioloynons oo Mabnty

Awvoxtikn gvotnra:  Evvoia Holvwviuov - Hlpaéeis molvwviuwy

2yqua Horner
OEMA 10
A. To moldvopo P (x)=2 (x- 1)° +x*- 5 givau
A. pndevikov fabpov B. ntp®tov fabdpov I'. devtépov Pabrov
A. tpitov Babuov E. 10 undevikd molvcdvopo

B. To moldvopo P (x)=(A*-4)x’+2-Mx*+(A+2)x+A-3
glval otadepd TOALVMOVLLO, OTAV TO A 1GOVTAL [LE:
A.-2 B.0 I'. ylukdbe X € R
A.2 E. o xapio iun tov A € R

I'. Av to molvovopa
Px)=A"x"P+A+3)x’+x+1 kot Qx)=Ax"""*-A-5x+x-(L-2)
elvat ioa, TOTE 0 TPOYUATIKOG APtOUOG A 1G0VTOL pUE:
A.-1 B.0 I.1 A.S E.2

A. Av 1 daipeon evog moivwvopov P (x) pe 1o didvopo
3x + 2 eivou téhea, toTE T0 P (X) £)81 pil0 TOV 0p1Opo:
2 2 3

A.-2 B.-— TI.-— A. - — Ei
3 3 2 2

E. To molvdvopo P (x) = x° + 5x* + x> + 7 10 dtapodpe pe T0 SidVLLO X - p.
Av gival v 1o VTOAOITO OV THC TNG daipeonc, TOTE:
A.v=0 B.v>0 r.o<o A.v<0

E. xavéva amd ta Tporyovpeva
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®EMA 20
A. Na Setyfei 611 10 ToAvdvopo P (x) = (k- 2) x> + QA+ 6) x + kK + A - 3
glvat d1popo Tov UNIEVIKOD Y10 OTOLOVGONTOTE TPUYUATIKOVG aptdlovg K

Kot A
B. Noa Bpebeti yia t1g dtdpopeg Tyég Tov A 0 Pabpodg tov moAvmvipov

PX)=(1-)xX+RA+1)x*+x-3.

OEMA 30
A. Aivetat to molvdvopo P (x) = x>+ x - 3.

No tpocdiopiotel 0 Tpayuatikog aptdudc K, av woyvet: P (1 - k)= 3.

’ , ’ r ’ 2 ’
B. Noa Bpeite to moAvdvopo P (x) 1o omoio dtav dwopebel pe 1o x™ - 1, divel

mAiko 3x - 1 ko vorowmo 2x + 5.
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20 Xyéoro Kpirypiov AGoioynons tov Malntiy

Awvoxtikn evomra:  Holvwvouikés eéicdoels

E&1606EIS IOV avdyovTtal 6€ ToAVWVOUIKES

OEMA 10

A. Tlown omd T1g TopaKat® eEl0doel dev €xel pila TpaypoTiKod aptopd;
A X -2x+1=0 B.x’-2x’+1=0
I.2x’-5x+3=0 AP +58+7=0
E.x°-1=0

B. H eficoon X’ - 6x + kx +4 =0, k € Z amoxheieton vo éxet pilo. Tov aptBpod:
A. -1 B.-2 I.1 A.2 E.5

I. T va SexBodpe o p yia piCo g eéiowong V3 -x =x*+x+ 5 mpénet:

A.p € (0, +x) B.pe(3,+x) I.pe[3,+x)
A.p € (-, 3] E.p € (-, 3)
OEMA 20

A. No Mbein eéiooon: x* + x> -x-1=0
B. Na Mbei n avicoon: x* +2x < x* +2

I'. No Avbei n e&icoon: Vx-8 =x-10
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